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1) Considere la función ݂ cuya gráfica se muestra a continuación: 
 
 

 
 

Con base en la información y sabiendo que ݂ᇱ(ݔ) = ସ௘మೣ

(௘మೣାଵ)మ
 , determine ݂(ݔ).                     (7 puntos) 

݂ᇱ(ݔ) =
4݁ଶ௫

(݁ଶ௫ + 1)ଶ ⇒ න݂ᇱ(ݔ)݀ݔ = න
4݁ଶ௫

(݁ଶ௫ + 1)ଶ  ݔ݀

Sea ݇ = ݁ଶ௫ + 1 ⟹ ݀݇ = 2݁ଶ௫݀ݔ 

2∫ ଶ௘మೣ

(௘మೣାଵ)మ
ݔ݀ = 2∫ ଵ

௞మ
ݑ݀ =  

2∫݇ିଶ݀݇ = 2 ௞షభ

ିଵ
+ ܥ =  

ିଶ
௞

+ ܥ = ିଶ
௘మೣାଵ

+   ܥ

De acuerdo con la gráfica ݂(0) = 0 ⟹ ିଶ
௘బାଵ

+ ܥ = 0  

⟹−1 + ܥ = 0 ⟹ ܥ = 1  

Por tanto ݂(ݔ) = ିଶ
௘మೣାଵ

+ 1.  

y 

x 
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2) Considere la función ݂ cuya gráfica se muestra a continuación. Si (ݔ)ܣ = ∫ ௫ݐ݀(ݐ)݂
଴ , determine 

 ᇱ(3).                                                                                                        (6 puntos)ܣ ᇱ(1) yܣ,(4)ܣ,(2)ܣ

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(2)ܣ = ∫ ݐ݀(ݐ)݂ = 2 ∙ 2 = 4ଶ

଴   
 

(4)ܣ = න ݐ݀(ݐ)݂ = 	න ݐ݀(ݐ)݂ + න ݐ݀(ݐ)݂ =
ସ

ଶ

ଶ

଴

ସ

଴
 

4 + (ଶାସ)∙ଶ
ଶ

= 10	  
 
(ݔ)′ܣ =   (ݔ)݂
 
ᇱ(1)ܣ = ݂(1) = 2  
 
ᇱ(3)ܣ = ݂(3) = 3  
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3) Sean ݕ = ݁௚(௫)   y   ݃(ݔ) = ∫ 10௧݀ݐଶ୪୭୥(௫ାଵ)
୪୭୥ ௫ . Compruebe que ݕᇱ = (ଶ௫ାଵ)௬

୪୬ ଵ଴
 .                        (7 puntos) 

 

ᇱݕ = ݁௚(௫) ∙ ݃ᇱ(ݔ)  

݃ᇱ(ݔ) = 10ଶ ୪୭୥(௫ାଵ) ଶ
(௫ାଵ) ୪୬ ଵ଴

− 10୪୭୥(௫) ଵ
(௫) ୪୬ ଵ଴

  

  

Simplificando: 

݃ᇱ(ݔ) = 10୪୭୥(௫ାଵ)మ ଶ
(௫ାଵ) ୪୬ ଵ଴

− ௫
(௫) ୪୬ ଵ଴

= 

ݔ) + 1)ଶ ଶ
(௫ାଵ) ୪୬ ଵ଴

− ௫
(௫) ୪୬ ଵ଴

  

ଶ(௫ାଵ)
୪୬ ଵ଴

− ଵ
୪୬ ଵ଴

=  

ଶ௫ାଵ
୪୬ ଵ଴

  

 

Por tanto  

ᇱݕ = ݕ ∙ ଶ௫ାଵ
୪୬	(ଵ଴)
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4) Calcule las siguientes integrales:                                                       (4,5,4 y 7 puntos, respectivamente) 

 
(a) ∫ ଵା௫

ଵା௫మ
ݔ݀ = ∫ ଵ

ଵା௫మ
ݔ݀ + ∫ ௫

ଵା௫మ
  ݔ݀

 

arctan(ݔ) + ௟௡൫ଵା௫మ൯
ଶ

+   ܥ

 

(b) ∫ ௫ఱ

(௫యା଻)
ఱ
మ
ݔ݀ = ∫ ௫య⋅௫మ

(௫యା଻)
ఱ
మ
 ݔ݀

 
Sea ݇ = ଷݔ + 7 ⟹ ݀݇ =   ݔଶ݀ݔ3
 
ଵ
ଷ ∫

௞ି଻

௞
ఱ
మ
݀݇  

 
1
3
න
݇

݇
ହ
ଶ
݀݇ −

7
3
න

1

݇
ହ
ଶ
݀݇ = 

ଵ
ଷ ∫݇

షయ
మ ݀݇ − ଻

ଷ ∫ ݇
షఱ
మ ݀݇ =  

ିଶ௞
షభ
మ

ଷ
+ ଵସ௞

షయ
మ

ଽ
+   ܥ

ିଶ൫௫యା଻൯
షభ
మ

ଷ
+ ଵସ൫௫యା଻൯

షయ
మ

ଽ
+   ܥ

 
 
 

(c) ∫ ௫మ

√ଵି௫ల
ݔ݀ = ∫ ௫మ

ඥଵି(௫య)మ
 ݔ݀

 
Sea ݇ = ଷݔ ⟹ ݀݇ =   ݔଶ݀ݔ3
 

ଵ
ଷ ∫

ଵ
√ଵି௞మ

ݔ݀ = ଵ
ଷ
(݇)݊݁ݏܿݎܽ +   ܥ

ଵ
ଷ
(ଷݔ)݊݁ݏܿݎܽ +   ܥ
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(d) ∫ ଶݔ| + ݔ − ହݔ݀|6
ିଵ  

 

 
 

∫ ଶݔ| + ݔ − ݔ݀|6 = ∫ ଶݔ− − ݔ + ଶݔ6݀
ିଵ + ∫ ଶݔ + ݔ − ହݔ6݀

ଶ
ହ
ିଵ   

=ି௫య

ଷ
− ௫మ

ଶ
+ ݔ6 | ଶ

ିଵ + ௫య

ଷ
+ ௫మ

ଶ
− ݔ6 | ହଶ  

 
ଶ଻
ଶ

+ ଺ଷ
ଶ

= 45  
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5) De acuerdo con la información adjunta, defina cada una de las integrales que determinan el área de la 
región sombreada (No es necesario calcularlas):                                                                      (6 puntos) 

 

 

 ∫ ݔ2) − ݔ݀(ଶݔ
మ
య
଴   

 ∫ ݔ−) + 2− ଵݔ݀(ଶݔ
మ
య

  

 ∫ ଶݔ) + ݔ − ଶݔ݀(2
ଵ   


